



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Азиатский банк развития выделит Узбекистану 197 млн долларов США на создание агрокомплексов

Проект «Развитие инфраструктуры цепочки создания добавленной стоимости в секторе плодоовощеводства» предполагает строительство агрологистических комплексов по обработке, сортировке, упаковке, хранению и поставке потребителям свежей и переработанной плодоовощной продукции в Андижанской, Самаркандской и Ташкентской областях. Общая стоимость проекта – в эквиваленте 244,75 млн долларов США. Из них 197 млн долларов США – это заем Азиатского банка развития, с которым государство подписало заемное соглашение 4 мая 2019 года. Вклад Узбекистана составляет 47,75 млн долларов США в виде налоговых и таможенных льгот и оплаты финансовых издержек в инвестиционный период. Товары, работы, услуги и транспорт, приобретаемые за счет займа АБР, освобождаются от таможенных платежей (кроме сборов за таможенное оформление) и НДС, а участвующие в проекте физлица-нерезиденты – от НДФЛ.

Регионы

УЗБЕКИСТАН